
Două femei antreprenoare din Republica Moldova participă la un Atelier practic în domeniul PI la Geneva
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  09.03.2023  Evenimente
  

  
Diana Roșca și Cristina Dan, reprezentante ale Asociației Obștești "Șezătoarea Ciocârlia" și,
respectiv,  comunității "Șezătoarea Basarabiei" din Republica Moldova, participă la un Atelier practic
în domeniul proprietății intelectuale care se desfășoară, la Geneva, în perioada 6 - 10 martie curent.

Acest atelier face parte din prima etapă a Programului de formare și mentorat în domeniul
proprietății intelectuale pentru femeile antreprenoare din popoarele indigene și comunitățile locale
din statele central-europene și baltice (CEBS) cu genericul „Tradiția întâlnește afacerile: călătoria
unei femei antreprenoare”, lansat de Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI).

Diana și Cristina reprezintă două comunități de femei care întreprind mai multe acțiuni pentru a
cunoaște cât mai bine tradițiile, a confecționa haine după modelele tradiționale și a purta cu respect
cămașa cu altiță în cadrul costumului tradițional.

În cadrul Atelierului practic, participantele vor primi cunoștințe de bază despre principiile, sistemele
și instrumentele sistemului de proprietate intelectuală în ceea ce privește cunoștințele tradiționale și
expresiile culturale tradiționale.

În cadrul celei de-a doua etape a programului, participantele urmează să implementeze
componentele de proprietate intelectuală ale proiectelor și afacerilor lor, sub îndrumarea unor
mentori.

Programul se va încheia cu un eveniment final la Geneva, unde vor fi prezentate realizările femeilor
antreprenoare în cadrul unei expoziții internaționale.

Scopul Programului OMPI: “Tradiția întâlnește afacerile: călătoria unei femei antreprenoare” este de
a încuraja antreprenoriatul feminin legat de tradiţie şi cultură și de a populariza şi promova textilele
tradiționale atât în țară, cât și peste hotare.

Mai multe detalii despre Programul OMPI de formare și mentorat în domeniul proprietății intelectuale
pentru femeile antreprenoare din popoarele indigene și comunitățile locale găsiți aici: 
https://www.wipo.int/tk/en/women_entrepreneurs/ [1].
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